

锋芝离婚协议内容曝光

张柏芝放弃 3 亿港元家产

谢霆锋与张柏芝于 22 日分别透过所属公司发出联合声明,正式宣布两人决定离婚。声明中主要明确了两人将共同拥有儿子 Lucas 和 Quintus 的抚养权,但是对于抚养细节以及两人财产分配等问题没有透露详情。

锋芝声明的发出,意味着这场持续了将近 3 个月的婚变风波终于告一段落。据香港媒体报道,两位当事人的亲朋好友

颇有默契地封口,拉姑表示尊重两人决定,而四哥谢贤则表示可惜。虽然锋芝两人对于协议内容三缄其口,不过,据 23 日香港媒体报道,锋芝两人于上周五达成协议离婚,而张柏芝为了换来一对儿子 Lucas 和 Quintus 继续与她生活,放弃了分谢霆锋一半家产的要求,这笔钱将会平均分给两位儿子,即 Lucas 与 Quintus 将各分得父亲约 1.5 亿港元的家产。

核心人物回应

霆锋:没什么事,我很 OK

台湾主持人阿雅 22 日听闻锋芝离婚时,重提上周在温州主持活动时霆锋曾笑问她:“你怎么没问我不幸福?”阿雅当时回答:“我们不

敢问。”霆锋则说:“你是说那件事?没什么事,我很 OK。”语调轻松的背后,原来是因为早已达成了离婚协议。

柏芝:我很好,不用担心

而台湾艺人范玮琪在接受媒体采访时透露,她曾发短信问候离婚

的柏芝,柏芝在半小时后回复:“我很好,不用担心。”

拉姑:希望大家尊重他们的决定

锋芝婚变事件连累张家与谢家两家人成为香港媒体连月来的追访对象。对于锋芝离婚联合声明一事,拉姑表示:“希望大家尊重他

们的决定,我不会回应。”虽然拉姑未对此事发表太多意见,但是近日她与老公被拍到一起逛街,二人心情看起来不错。

四哥:我还是很疼柏芝

而四哥在接受最新一期《Face》采访时表示:“他们都这么大的人了,自己会处理得好好的,不担心两

个孙子,老人家不参与,我还是很疼柏芝,有机会就会接两个孙子去我那儿住。”

港媒曝光协议内容

据香港媒体估计,目前谢霆锋在香港中环已经坐拥 8 个铺位,还有其他商铺分布在港九一带;他旗下还拥有包括市值共约 1.25 亿元的春坎角大宅和西半山干德道金徽阁楼房;他在 2003 年成立的电影后期制作公司 PO 每年赢利已高达逾亿港元。另外,他今年拍电视剧和电影已有 3000 万元进账,早前英皇方面又以 3 亿港元续约 8 年。保守估计,谢霆锋目前的

家产至少已有 6 亿港元币。而张柏芝今年以逾亿港元买入香港中半世纪大厦 2 座顶层及跑马地翠景楼楼房;复出影坛接拍电影身价不菲;早前新经纪公司与其签约,出价被指超过 5 亿元人民币,加上出席商业活动、拍摄广告等,张柏芝的家产也绝对丰厚。

因此,锋芝离婚,家产怎么分配、离婚协议怎么签订,成为众人关注的焦点。

柏芝放弃霆锋 3 亿港元家产

早前不时有报道称,女方要“榨干”男方家产,据为己有。不过据悉,张柏芝最终选择要孩子不要钱,为了能与一对孩子共同生活,她宁愿放弃分谢霆锋 6 亿港元的家产。

据悉,张柏芝放弃的 3 亿港元财产将会平均分给 Lucas 与 Quintus 两位儿子,即两子将各获得父亲 1.5 亿港元的身家;而这笔钱将会放进基金,待 Lucas 与 Quintus 成年后才可动用。

霆锋年付 120 万港元给两子

因两人拥有共同抚养权,谢霆锋和谢家至亲都有权随时探望两个孩子。同时,有媒体称,协议规定谢

霆锋每月将支付两个孩子共 10 万港元的生活费,每年一笔付清 120 万港元。

细节分析

两人分手声明有一字出入

锋芝的联合声明 22 日由两人分属的英皇娱乐及新亚洲娱乐公司发出。两人发出的声明内容几乎完全相同,只在声明首段,“我们已和平地达成……”中有一个字的区别,其中谢霆锋方面发出的声明以“协

议”取代张柏芝声明中的“协定”。男方的经理人霍汶希称,经律师过目后,认为“协议”一词更为适合,故更改;而女方经理人余毓兴称,纯粹是字眼问题,意思是一样的。(据《南方都市报》)

因涉嫌诈骗 150 万元
歌手张咪
被警方带走

张咪在某机场被警方带走的照片。

8 月 23 日下午,名为“八掌柜”的网友在微博中爆料,女歌手张咪涉嫌诈骗,金额达 150 万元,正密谋逃往国外,目前公安机关已正式受理此案。当日午夜,女子水晶乐坊的成员黄子琦在微博上发布一张疑似张咪在某机场被警方带走的照片,称张咪正在机场派出所接受调查。

23 日,名为“八掌柜”的网友于当日 18 时 07 分在微博中爆料,称歌手张咪涉嫌诈骗,近期正密谋逃往国外:“再爆一料:当年凭一首《蓝蓝的夜蓝蓝的梦》也算是火遍大江南北的女歌手张咪,消失了很久,她干什么去了呢?掌柜接到线报:歌手张咪以投资音乐剧为名非法融资,涉嫌诈骗金额 150 万元,事主已经报案,她近期正密谋逃往国外,公安机关已正式受理此案。”当日午夜,又有音乐界人士——女子水晶乐坊的成员黄子琦在微博爆料称“歌手张咪现暂时在机场派出所接受调查”。

张咪曾于 1990 获中央电视台第四届“全国青年歌手大奖赛”冠军,1991 出版小说《偷哭的心》,成为国内第一位写自传的女艺人;并于 1993 主演电视剧《孤星》。曾演唱过《奉献》《寻梦》《满桥柳》《说声再会》《蓝蓝的夜蓝蓝的梦》等歌曲。(新浪)

别笑邓超太浮夸
耍帅搞笑都不差

《巴黎宝贝》8 月 25 日上映,邓超独挑大梁



《巴黎宝贝》海报。

邓超主演的喜剧片《巴黎宝贝》将于 8 月 25 日在全国上映。看过此片的观众称:“这部片子配色很漂亮,就是糖果色,种种布置很有小资风情。风格上可爱又喜剧,尤其邓超的表演非常不错,虽然浮夸又贱兮兮的,但不故作,很符合 LEO 的设定。唯一的缺憾是在剪辑方面,觉得小女孩对 LEO 的喜欢不是那么人心,感觉太快了。”除了邓超外,该片的另外两个法国演员也是内地影迷非常熟悉的,一位是曾经出演杜拉斯《情人》的珍·玛琪,一位是《放牛班的春天》里那个迷倒万千少女的小正太尚·巴堤·莫里耶,两位也为该片贡献了不错的表演。

《巴黎宝贝》算是邓超首次独挑大梁的电影作品,片中化身潮爸的邓超大秀搞笑功力,以圣诞老人、泡泡浴、舞娘、侦探等百变造型将幽默进行到底,连搭档伊能静都大赞其是“内地周星驰”。影片主创直言选择邓超正是看中了他的幽默细胞。“有一场戏他的表演本来已经完成了要求,但是他自己又加了一个被烟头烫到的动作。他真的有那种神来之笔的临场应变能力,很有天分。”有网友评价邓超的表演搞笑尺度完全不亚于黄渤。(据《东莞时报》)



张柏芝和谢霆锋

锋芝离合记

2001 年,两人拍电影《老夫子 2001》时互有好感,在戏中一吻定情。

2002 年,柏芝表演飞车受伤,霆锋秘密探病。

2003 年,“锋菲”复合,柏芝深受打击精神崩溃。

2005 年,锋芝因合作《无极》复合。

2006 年,锋芝秘密在菲律宾小岛注册结婚。

2007 年,享受新婚甜蜜期的锋芝,诞下第一个爱情结晶 Lucas。

2008 年,“艳照门”事件爆发,柏芝接受访问骂陈冠希“猫哭老鼠”。

2010 年,锋芝终于走出“艳照门”阴霾,同年 5 月生下 Quintus。

2011 年,柏芝与陈冠希在机舱重逢,自拍混恩仇照片最终导致离婚。